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Architektura potitatd (BOB3SAPO) Zioulkovy test, LS2023/24
i T, g e B PR o A
l’, — e +—  Prosime, vyplite rde své Sestimistné identyfikacni ¢islo
A (uvedeno na karté ISIC). Toto ¢islo bude prednosné poutito
| pro Vai sdentyfikacs. Zéroven uvedle sué ymeéno a phpmen.
3 Jméno a pfiment:
L svansssessesubassnssgtetubayes SSburtRLRESTTSN
L lfu na vypracovini testu: 90 minul. Oldzky omadené sym-
1R boicm & mohou mit weero spravnyjch odpovédi. Ostatnf
L PR |8 otdzky map pounze yednu sprivmou odpoved.
C 209
Question 1 (+3b) Vyberte co dali logicky obvod na tomto obrazku:
s
[
IPRL
a0y [ realizace registru obvodem d-latch [ polovient scitazka (half-adder)
X pina scitacia (fuli-adder) O muttiplexor
Question 2 (21b) Pfi reprezentaci rediného Eisla 32 bity podle normy IEEE-754 je 5 bitd uréenych pro exponeat?
1/1 X e O ano
Question 3 (=1b) Existuye pamé€ cache, kiors ma velikast fidku 11 bajta?
0/1 X ~e O ano
Question 4  (=1b) Pousit! pipeliningu zrychluje pHistup procesoru do paméti oproti jednocyklové verzi?
0/1 O ano K ne
Question 5 (1b) PCle (PCl expres) je pitkladem sériové sbérnice?
11 Oxe B Ao
Question 6 (=1b) Pfi volanf funkee v RISC-V se navriovi adress uloZ( do vybraného registru?
1/1 & axo Ox~e
Question 7
(+3b) Pokud néskedujict 6-bitové binkrui ¢islo 111110 je kodovio v dvojkovén doplivku, kterému dekadickému Cisly odpovidi?
O Oa O X2 Os
3/3 O O Ow» O» O
O O» O Ow Oa
bt °

2/2

11

11

1/1

171

2/2

2/2
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Zcela jistd znite zptsob reprezentace éfsel v pohyblivé tadové ésrce v jednoduché presnosti dle IEEET45. Nicméné Vase
aplikace vysaduje, aby tislo v plovouct Fdové hrce zabiralo pouze 9 bitd. Proto jste navrhli reprezentaci, ve které ms exponent
3 bity, mantisa 5bitd. Jinak chcete 2achovat véechny visstnosti IEEE754.

Question8  (+2b) Jakse b koduje 103.71 v téu Pokyny pro Box
pouze pokud mé bt dang bit nastaven na 1. Prézdny box je povazovin za 0. VM v§mamny bit je Gplné vpravo. I pokud
vychazf zbytek vét3f nez 0.5 LSB tak mantisu nahoru nezaokrouhlujte.)

O B O O B B O B XK
(*lb).‘lkbudovchpmgnudblmrnémnqvealmnbﬁnmrﬂ&&h?

B B B

dekadick

Question 9
O O B [ B0 B

Question 10 (+1b) Jaks bude dekadicks hodnota tohoto nejvétstho moiného éisla? Uvazujte 3 desetinné posice.
[ 430500 O sz [ 1sams B¢ 15750 O 147300 [J 25000
[ 216 000 [ s0.250 O 2ssms [ 43.000 [J 216250 [ mes00

Question 11 (+1b) Jak bude v tét0 representaci rakédovino nejmensi nenulové kisdné normalizované cisio?

O O & O O O O

Question12  (+1b) Jaks bude dekadicki hodnota tohoto Kadného ésla? Zaokroub-
lete na 3 desetinné pozice.
Oonr [ 0.008 oz Ooos [ 0000 O oose
Ooase O o010 [ 0063 Oooes X 0250 Ooosr
Uvedte strojovy kéd instrukee "add® (v tvaru) nize Pokud néktera z poleiek in-

strukce neaf specifikovina nebo se 2adénf dkolu nevyplyvs, pak pro idely tohoto tkouskového testu mize dand poloika nab¥vat
libovolnou hodnotu - idedlné je véak tuto polazku Operatni kéd instrukei je addi.0b0010011,
add.0b0110011, sw-0b0100011. Instrukee addi ma fct3 = 0, instrukce add mé funct7=0 a fct3 = 0, instrukce sw ma fct3= 0b010.

addi x19, x19, -4 imm({12) 31:20 TS 1412 | (3,11
add x22, x22, x19
w x22,-4(x7) 2 3 m
Question 13 (+2b) Jak bude zakédovina hornf polovina instrukce "add” v hexadecimilnim tvaru? Tzn. hornich 16

bitd instrukee vyjidfené v strojovém kodu. (Prv cifru Eisla vyplite do prvaibo fadku, druhou cifru do drubého tadiu atd.
Hodnotam 10, 11, 12, 13, 14 a 15 odpovida A, B, C, D, E a F.

B0 [ (2 OIs s CIs Cle 07 s 5o T O The Ths [he s

Co 881 (2 Ts 5 05 O 07 O To 0o On The Ths Tw Ors

o 0 2 & Cla Os T Or Os Oe The Ou Tz Crs Tha Ths

Go Ch 52 Us £ Os Os Or Os 0o Tt 8u [he Ths e Cs

Question 14 (+2b) Jak bude zakédovéna dolnl polovina instrukce "add" v hexadecimalnim tvaru?

B [ Dz Os O Os s CIr C1s o Cho Cln Chz Chs Cha [

Oo O O 8 0O« Os Os Or Os O Tho O Thz s Tha Ohs
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Question 15 (- 1h) Datowy typ flaat, ktery se poudiva v jaryce C e v pamdti obvykle wiladd v Question 18 (+5b) Nakreslete pomalou 4-bitovou séftatku s postupnym vypodtem carry (fetéaovd s'itatka - Ripple Carry
Adder) pro soucet dvou disel @ = as,82,a1,00 & b = by, by, by, by v dvojkovem doplikn. V obrazku vymadte vysledek, Cislo
O Hammingow kavta O sdnivntm ksda O Cravoe ke © = C4,00,€2,€1, 00
0] pomten tosd 0 5e wadu X dte stamdardu TEEE 754 Kihposit ive
[ dvoikovinn doplivks O wverrmio kida O veat specifiovine LI
SOHA
16 :
(30 Rigerusns T i pltngeh . & = _-..:::mm sitacku (Half Adder) & jednobitovymi vstupy a.b & vstupy cous (dvoubitovs éislo c.s), kters realimje
[ mapesied pfidany tadek [ nahodnt vybeany fadek O naposid pousity tadek e
T fadek o nems hodnotox [ nextéte nepousity tadek O tadek s nejoisd adremon
mermene poutivaoy fadek dowud nepoutity Padek Peval/nejstarl pridang tidek
X ’ a v a / ¢ 2 aplnou scitacku (Full Adder) 8 Jednobitovymi vatupy a,b,c & V¥stupy co.# (dvoubitové Eislo cus), ktera realinue
Question 17 ct=a+b+ec
(+25) Pokud wviime desadicke Sinko 14 & aditivai konstantu 15, jaka bude 6-bitové binkra{ represcntace takto lidovantbo Dale nakreslete rychlou sitacku Carry Lookabead adder, kiers poulije stejné komponenty (FA, HA), ale mi#e vyusit na verupu
2oda v kivts » powanutow nukoa” libowolnou logickou funkei, napt. az + b2 - (a1 + ae), kde operace + je logicky souet or; operace - jo logicky soudin and Pro
mudete | pomocné P 3 3 - - + & Pokud dcdrnet acku,
O e 0 1000n1 gmnm O 1mion O e n.kmlmu:wnuu. T oot mabcl e P
O oouin [ oooim o110 O w010 O 1mon 1 o2 e
I h kY
X oo O nown O e O owon [m RT O~ O = >
R\ 1'% (&ﬂ\a A4 . (_,nm Lochabad allen eddar vyl 2 &l
A,\.., 0«;"\ Aty Ul sduenky - Cemrcke o« r‘prtc
\ m “ {r,'m‘),_ r.k.o\ e e n- ‘g.q_ .: a-b
— 'S 3t Q “T edNe
. et R g ‘K’P'" ol Bt
3 r\u- 4 = Kn& b
-
A
i (3
T ' 1

Skenovano pomoci CamScanner


https://v3.camscanner.com/user/download

Main. - o (total score: 25/30)

33

171

01

1

15

33

EREERED __BE |
[BRESR B _BES «25/1/240

Architektura poftatd (BOB3SAPO) Zkoukkovy test, LS2023/24

0e0: 00000

D'r—— '_"FJID ) o— Prosime, vyplile sde ové iestimising identifbalnd tolo
fuwedeno na karte ISIC) Tole tisls bude prednowmé postito

C 2 pro Vait sdentyfitacs Ziroved wredle swé préne & plipment

v r.r--—--“w-t
uJ‘_-.-;--unu- 90 mamat. Otdzky simaiend sym-
biem & mohow miT wicere edpovidi  Ostatni
i olizky may pouse wdne sprimmos odpowd
Lie s Oe O Oo Lo
Question 1 (+3b) Vyberte co déia logxcky obvod aa tomto obrasku

5 P B
= e
Topa
[ pokovsini witalie (ali-adder) [ rmaiizace reguatra cbvodens d-atch

T pine stitarie (fuli-adder) X maitiplexor
(2100 K 2l X v dwo jaowem dopiihe dostasme (oo -X tast v dvo ovemn dopliiku Las, be provedeme betovou

Question 2
megert viech bitd X o casindnd pricteme 17
Ose X ano
Question 3 (£1b) Muke exmtovat 3costos paméd cache (carhe m stcpoém awxcmce 3)7
O e X avo e
Question 4 l:lh)luﬂys—d“..d-"t-—nh-ﬁwlr-w—nhln—nml
Oxse 5 aso
Question 3 {2 15) Sermowt sbérssce emmbou bft full-dugies (ploy dupies), paraiciol sisvnice mohos” 4‘"‘;44'
X e O avo
Question 6 (xl»)mmmmﬂnv——m«mm-munhd'
Xoe Oaso
Question T
(130) Pkt it bt bambrnl oo LRSI e b w o jmtan o, bierémmn kol btom tii rpeesla?
0 O Ooe O« Oe
O O CJw Ow O
g2 O« X u O O
3
g .

22

171

1/1

”m

11

0/2

0/2

“RSITN

Livia pord 1nbte et teprenTatars Pl v poby Wiv® Pkt Lhene © b bt g — LW

apl e
lhnml’lﬂ Jimad Rewte busberat vhomhay iastmemts (1)) T

-
Question 8

e pokud md bt dans 1 mastaen na | Prambes bes g pmab—n

R
aky Finkes ¥ ot Pkt Haren maburaies g Vit s Prton g sl rep——

L -.-.-.:-—--

0n D g — . ——

(o) Jeb = St -

memulul.um--m;
»

O 8 % 0 % % O R
. ) 7 € > e %
Question @ (+1h) Jak bude v tite bemarnd ey ——
O XXX X
Question 10 (+ 15) Juih burde dekadiicki hovinota tohate hejwttiinn motmshe e | wbfie § dmm—mos poa
[ nrswo 0O »mm O o O s O w0 ;_ .
O B3 30000 O ez O imse mpe Cam
Question 11 (-lb);ah-nnuun—-—.n_na—--:._.a—-n-u—“———-or—-‘
oooo x» o 0O OO
Question 13 (= 1b) Jaks buce dekaticis hoxnote tohoto Ctaln” Zaokemils
lete na 3 dewetinné porice.

— oo Jous:
Bem  Ewe B Bz B gew

Uvedte strojovy kod instruios “eddi® (v

frapmentu. Poaud adaters s

ot i s b pair vat

strubce neni specifikovans mebo se sadan( Gholu nevyplyva, pak pro udely Whoto shoudiovebe: e
ypitoeat. Operatni hiel poutitych imstrukct jo nasledugict (sl 0700

Lbovolnou hodnotu - kiealnd jo viak tuto poladiu sev
add GLO110011, sw OBOI0001 L. Instrukes addi ma fetd = 0, instrukce add ma fasct? <0 a fetd

« O, Mnetraase ww e

addh o7, 27,12 T 13) 31 30 w78 TS ] s
add %10, %10, 27 D et T35 [ a5 3430 | wi(%) 10 1% | s 01 [ rd
»w x10,-12(x20) T TT 3], il w1{3). I
" ' g 2 16
Question 13 2b) Jak bude homni polovina acdd)® v hexader imainim tvars” Tan  hornech
bid " ,v strojovem kidu. (Prvui cifru cisla vyplate do prvaibe fddku. drubou cifru do drubebo tadan et

vyjhdtens
Nodnotdm 10, 11, 12, 13, 14 & 15 odpovidd A, B, C, D,

Oo (Jr 02 O e O Oe Or s

aF

o Chio CJu Che Chs

o O 02 s 0 O35 e Or O O 5o Ou [Che [ju§u 515
4 "

DﬂDlDzD:M«Dsame'
o000 © O O

in} g 1w [hs
e atera e e

e Gaclex uanalnim tvara”

Question 14 (+2b) Jak bude sakidovana dolni polovins wstrukes “addi” v

s (o (Do O O3 Trs [ 13
8:8:8:%’8: ’%8:%&5’;@1 i r |-[_]ntnfjn
Co O 02 0h O O O Or O+ R Tho e [z Tl T Ths
Co O 52 88 s s 5o Cr (s Lo (o Chidgsa Uhs Thae Chs
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« Question 15 (+1b) Datovy typ int, ktery se poukiva v jazyce C se v paméti obvykle uklada v:

O Hammingove kinda
171 [ BeDp wda
O inversnim kadu

(+1b) Algoritmus LFU v ptipadé konfliktu platnych tadek v cache nahrazuje

[0 naposied poutity tadek
11 [ nejdite nopoudity tadek
O napomied pridany tadek

Question 17

[ nent specifikovina
[ ptimem kodu
O sditivnim ksdu

O tadek » nenizat hodnotou
[ tadok » neynizsi adresou
O dosud nepouity tadek

O Grayowe ks ¥
[ die standardu IEEE 754
B dvojkovem dopiaku

BR nciménd poutivany Fadek
O pevnt/neimtarsi pridany tidek o
[ nahodos vybeany tadek

(42b) Pokud uvaiujeme deladickd tislo 9 a aditival konstantu 31, jald bude 6-bitova bindrni reprezentace takto kidovaného
Cisla v kidu s posunutou nulou?

- O oonn
2/z~ 3 eocon
\% [m
s 4
s
[

O noaro
O 10010
Ooum

B2 101000
O oonnie
[ 1100

3 100100 3 10001
[ o0i001 3 o10010
[ oo110 3 om0

Question 18
Adder) pro soutet dvou lisel @ = a3,02,a1,a0 & b = by, b, b, b v dvojkovém dopliiku. V obrazicu vyinatie visiedek, fisic

€= €4,€3,€2, €1y O
K dispozici mate:

S MA
L polovitni stitatku (Half Adder) s jednobitovymi vstupy a.b & v¥stupy ce.s (dvoubitove &islo c.s), kierd realsuye

1

cop=a+b

OTrMTTE . +25/4/21+ °

(+5b) Nakreslote pomalou 4-bitovou séitatku s postupngm vypoftem carry (fetézovi séitafkn - Ripple Carry

2. ! aplnou séftacku (Full Adder) s jednobitovymi vstupy a,b,c a vystupy co.s (dvoubitove &islo co9), kters realuje

ca=a+b+ec

Dale nakreslete rychlou stitatku Carry Lookahead sdder, kiers poutije stejné komponenty (FA, HA), ale mile vyusit na vstupu
libovolnou logickou funkci, napt. az + bz - (a1 + do), kde operace + je logicky soutet or; operace - je logicky soutin and. Pro

si mizete i pomocné

nakreslete alepoh éAst.

’

napt. go = ag - by, p1 = a1 + b1. Poicud peaviidnete ceion seftadku,

O Ot Olez Ces O 82

l{"".rfk"'vy‘-uho“
4, B e B Do

1?2 NG

Q/u ‘33 ‘,{flﬁ,/g;si:ln/o Jﬁ &
e Gy Fordade vov °
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Architektura potitatd (BOB3SAPO) Zkoubkovy test, L82023/24

«— Provime, vyplite xde sué Festimising identifikadné &slo
(wvedeno na karté ISIG). Toto tislo bude prednosné poudito
pro Vai wdentyfikact. Zdroved uvedte své yméno a ptijment.

l Jmé whgmens:
2/2
i
Cas u vypracovdni testu: 90 minul. Oldzky omadené sym-
< bolem & mohou mit vicero odpovédi. - Ostatn{ 11
olézky mayi pouse jednu sprévmou odpovéd.
Question1  (+3b) Vyberte co déla logicky obvod na tomto obrazku:
a 171
& v
1/1
Pomicha:
QPR
[ realizace registru obvodem d-latch O multiplexor
[ polovient stftatic (half-adder) plna stitaka (full-sdder) 171
Question 2 (1b) Lae aperaci not sestrojit pomoci hradla nor?
X avo On~e
Question 3 (£1b) Procesor RISC-V milde pracovat « paméts i v instrukei lw?
3 ano O~e
Question 4 (£1b) PousitS pipelining zrychluje pfistup procesoru do paméti oproti jednocyklové verri?
O axo X~
Question 5 (+1b) Sériowé sbérmice mohou byt full-duplex (plny duplex), paralelnf sbérnice nemohou?
X'~e O ano
Question 6 (£1b) Pfi volanl funkee v RISC-V se prvnf arguemnt ulozl do kodu voland funkce? 22
O avo
uestion T
(+3b) Pokud nasiedujict 6-bitow: binsenf &ialo 101101 je kédovino v dvojkovém dopliku, kterému dekadickému &fslu odpovida?
Ow Os (mEs O Ouw
Os -2 O O O
O= Oas Ot 19 (W 202

EesEEsw o =i
[SNEw §® S8 |

_;_: =y [ +26/2/19+ Py
— - ——— °
Zeela jisté znbte zpisob representace étsel v pohyblivé Fidové thrce v jednoduché plescosti die IBEET45" ‘Nidinéné' Vase

aplikace vy2aduje, aby éfalo v plovouct tidové ¢drce zabiralo pouze 10biti. Proto jste navrhli reprezentaci, ve
3bity, mantisa Gbitd. Jinak chcete zachovat viechny viastnosti IEERTS.
Question 8 (+2b) Jak se bi kbduj 350 (Pokyny pro
pouze pokud mé byt dany bit nastaven na 1. Prhdn}bm,eponbdnuo !qunmym,-apmvwm lpolmd
vychbzf 2bytek vétsf ne 0.5 LSB tak mantisu nahoru nezaokrouhlu

O OO & OO O O

Question 0 (+1b) Jak bude v této reprezentacs binkrmé zaibdovine nejwtsi moiné zobrantelné reine ¢islo?

O & & O & & B &3

Question 10 (+1b) Jaki bude dekadické hodnota tohoto nejvétiiho motntho cisia? Uvatnjte 3 desstinné poriee.

O 74.500 [ 132500 J 46.000 D 28.500 ez Oi=e

O sem0 O 179000 O ze2s B2 1587 O wzes Oizas |

F

Question 11 (-+1b) Jak bude v této reprezentact zakddovano neymensé nenulove ladné normaizovand Ssio” @
O O O B8 Ch O Ch O O \\i\‘
Question 12 (+1b) Jaks bude dekadicki hodnota tohoto i > S
lete na 3 desetinné pozice.

oo O oeuss [ o203 Do Ooeon O ooss

[ o027 [ o.000 O com o200 C asco Tosss

Uvu!lnnmpvikédhslrullm Ssw" (v tvaru) mze Poiud péklera 2 Dowsek instrukce
nenf specifikovina nebo -:mnlﬁhiumymwmucdymmm@mm—wuhwﬁb
volnou hodnotu — idesln# je viak tuto polozku nevypliiovat. Operacni kod rukci ye
2dd:0b0110011, sw.0b0100011. Instrukce addi mé fet3 = 0, mtmlmaddmihm.#)-x‘J,ﬂ.mu!lEEs- ma 3= 0b010.

addi x5, x5, -12
add x8, x8, x5
sw x8,-12(x16)

Question 13 (+2b) Jak bude zakédovana horni polovina instrukce “sw® v hexadecimainim tvaru? Tm. hornich 16 bitd
instrukce vyjédfent v strojovém kodu. (Prvni cifru disla vyplite do prvntho fadku, drubou cifra do drubého tdku atd.
Hodnotdm 10, 11, 12, 13, 14 a 15 odpovida A, B, C, D, Ea F.

o Ch O Os Oa Os O 0O s Oo Tre O Tz Tha Tha RKis
Clo Th 02 Os T Os Os 0O Os O Do O [Thz [hs s [hs
Co Ch Oz Os Tls Os Oe T &8 Tle Tlo Ol Tha Ths Ths Chs
Clo Ch O2 Os Os Os Os O &&s 0O o O Tz Ths [Tha [hs

Question 14

(++2b) Jak bude zakédovéna dolnf polovina instrukee “sw* v bexadecimdlnim tvaru?
Clo 0 &2 Os Tl Os Te O Os 0o [he Tl Thz [hs [ha s
Eo Th Tz Os O« Os Ce Or Cs 0o &0 Clae [z [hs [ha [hs
o Ch &2 Tl s Os e Ol OIs Ol Che Tl Chz Chas [he Chs
Co Oh O2 B O« Os Oe e Os O Che Tl Cha hs O Oes
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Question 18, (+1b) Datovy typ int, ktery se poulivi v jazyce C se v pamiti obvykle uklida v:

[ ptimtm kodu O aditivnim kedu [ Bew wsdu

[ inwerznim ksdu [ Hammingovd kodu [ nent specifikovine

3 Grayowe kadu ' [ die standardu IEEE 754 x dwokovem dapmku" plisaut)
Question 16 ]
(411) Algoritmus LFU v phpadd konfliktu platajch thdck v cache nahramyo <> x» = s

¥ i 0 - N
[ dosud nepouity tadek [ tadek s nejnizss adresou [ tadek s nejnizst hodnotou
[ naposted poudity tadek [ nexicie nepoutity radek O napesied peidang tadek i1+ 0

DR iejmént poutivany fidek

Question 17

(+2b) Pokud uvalujemo deladickt £lo 37  aditival konstanta 15, jala bude 6-bitowd bingruf reprezentace takto Lédovantho
¢isla v kidu s posunutos nulou?

[ nahodnd vybrang tadck - 1 - prent/nojstarss ptidany ek

O 111000 [ 010000 Smmn O [ catore

Oonmn O 10100 010010 - B4 10100 [J oooo1t

Oomo O oo1110 O oo O rouni0., COmuo o
[ ]

1

° OrMIrmrres ~26/4/17+

i% il tenr o T YA
Question 18 ('sh) .\Ahulﬂa pomalou 4-bitovou s¢itatku s postupnym v’po(lm nny (kll-wl -uueh Rnppl-cu-ry
Adder) pro soutet dvou Eisel @ = a3,82,a1.00 8 b = b: b1, bo v dvojleovémn doplticu. V obrizku vymacte visledek,
€=cq, 00006100 .
K disposici méte: Lo b R 555

a HA
1. 7T polovitnf stitatku (Half Adder) s Jedrohwv,mn vatupy a.b & vistupy cor (dvoubrions tislo c.-). kterd realizuje
cs=a+b

2. ! !lplnwlfandhl (&nmy-,dumym&-mw;u. v’lmp{c..a[dmmadﬂ:hl.nl.khﬁm

cs=a+bte ¥ st mier e e T B
Dale nakreslcte rychlou séitatku Carry Lookahesd adder, hmtpumpmmeh-w—-y ("A.Fvu..b-b-yus-w
libovolnou logickou funkci, napt. u:+h (as + o), kde operace + ja logicky soulet or; operace - jo logicky soutin and. Pro
si mizete i pomocné napf. go = ao - 5o, Py = @t + by. Pokud sesviadsete crlow sttalka.
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Zioulkovy test, LS2023/24
: A
+— Prowime. 2de wvé destunistné sdentifikalnd tislo
— ol (wewdeno na terté [SIC). Tote tisie bede prodnosné pontile
i i2f o Vel sdentifilacs. Zdroveh wvedle sot yméno & pripmeni.
) | Imine a whiemems
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Cas ma wypracovdnd testu: 90 manal Oldsky omalent sym-
bolrm & mohow mil wicero spréemijch odpowidi.  Ostatnl 11
. oldsky mayi pouze yodnu sprétnon odpovid
Question 1 (+35) Vyberwr on dils logxcks obvod sa tomto obriks:
..’D_z 11
ez
—
P - n
[ vt stitarin (fas aidder) [T reatizace registru obwodem d-tatch
DR peiomint attarin (hail adder) [ mattiplezor
Question 2 (£15) Lar Unretucky swtropt peocrnor poaze z hridel nand” 171
Ose < avo
Question 3 (21b] Procesos [ISC-V mafcin pracoves s paméth | v izsteuke) addi?
Oaso X ne
Question 4 (£1b) Viar cxarutr pltageye k paméts KAM?
O aso X ~e
Question 5 (215) Sérsomis shobrmice pracujied ma stogmé frekvencs o paralede! sbéenicn pleese wik dat?
Cse B4 avo
Question 6 (£1b) Pli volial funken v HISC-V se pronf acpuemt vidy uloil na zisobnfk?
NE ANO
x O 2/2
Question 7
(4 3hr) Pokot maworda gt 6 batent brakeni tiaks 110011 jo Kiaimvians v dvoshovmn dopifiu, kieromm dekodickimu Cinla odpovid?
O» O= Omn O Owe
O» O Omn On 04
% 13 O» O Oa BB
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Zcela juté znkte zpisch reprezentace tsel v pohyblivé thdové Edree v jednoduché pfesnosti dle IEFET45 Nieméné Vase
aplikace vy2aduje, aby &islo v plovouct tédové Erce zabiralo pouze 8 bitd. Proto jste navrhii reprezentaci, vw které ma expoaent
3bity, mantisa 4 bity. Jinak cheete zachovat viechay vlastnosti IEEET34.

Question 8  (+2b) Jakse binkrné zakoduje dekadicks islo 7.85 v tét (Pokyny pro vypinéni: Box zkfiskujte
pounpokudmmdmyb-lnmmull Prazdny box je povadovén za 0. Neyméné vyznamny bit je dplné vpeavo. [ polesd
vychizf sbytck veull ne2 0.5 LSB tak mantisu nahoru nezaokrouhlujte.)

O & O & B X B B

Question @ (+1b) Jak bude v této reprezentaci binarné zakédovino pejvétdf moiné sobrazitelnd redlns cislo”

O 60 B O & & X B

Question 10 (+1b) Jaké bude dekadické hodnots tohoto nejvététho motného tisla? Uvaiujte 3 drsetinné poice

3 184500 O w9.000 Oz [0 zs000 O 115, [ 241500
B9 15500 0 409875 s [J 6300 [J w9.500 O 151000

Question 11 (+1b) Juk bude v této reprezentact zakédovino nejmendi nenalové kladné normalizované ¢ialo?

OO RO OO

kladsnéh 1 ého tiala” Zaokrouh

Question 12 (41b) Jaki bude dekadicks hodnota wohoto
lete na 3 desetinné porice.
oz [ oot [J o000 oo oo doom
Ooos O o000 Oooie Oosms Jooe B8 oz

Uvedte strojovy kod instrukee "add® (v tvaru) nfte uvedentho fi Pokud néktera z poiciek in-
strukee nenf specifikovina nebo ze zadénf Gkolu nevyplyva, pak pro Glely tohoto 2koudkoveho testu mide dand poloika nabyvat
Tibovolnou kodnoty - idedlnd je viak tuto polozku Operatn! kod instrukcf je addu!

add-0b0110011, sw:0b0100011. Inatrukce addi mé fct3 = 0, instrukee add m4 funct7=0 a fct3 = 0, instrukee sw ma fctd= leﬂ

addi x12, x12, -12
add x18, x18, x12
sw x15,-12(x12)

Question 13 (+2b) Jak bude zakidovina homnf polovina instrukce "add®v hexadecimilnim tvaru? Tin. hornich 16
bitd instrukee vyjadtené v strojovém kédu. (Prval cifru ¢isla vyplfite do prvnibo fidku, drubou cifru do drubého fadku atd.
Hodnotam 10, 11, 12, 13, 14 a 15 odpovidé A, B,C, D, Ea P.

o Ol Oz Os O Os Oe Or Os O Oro On 0Ohz This This Chs
B0 OOt OJ2 OJs O Os D‘ C]T Os O 0w On Chz O Ou Ois
o O Oz Os T s Tle O Os 0o Tl O Btz Tlis Tlhis Chis
Oo Ot Oz Os O« Os Oe &7 Os Co Clro O Tz Ohis O Clis

Question 14 (+2b) Jak bude 2akédovens doln polovine nstrukce *add® v hexadecimalnim tvaru®

Oo O 02 O O Os O O R
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' 2 O Ch Cls Os O
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Question 15 (+1b) Datovy typ float, ktery s poubiva v jazyce C w v paméti obvykle uklédé v:
[0 daivniem wau
Dmhﬂ-
O peimien st

D Grayovt kbdu
B die sandardu IEEE 781
[0 Hammingové kscdu

[ neat specifikovino
[ dvojicovém doplaku
[J BCD ks

Question 16
(1) Algoritrsos LRU v plipadé konflikiy platagrh tidek v cache nahrazuje

[ napasied pridany thdek
[ nejmwtné poutivang radek
X nejdtie nepoutity tadek

mahodné vybrany fidek
L] dmasd mepoutity tadei
[ tuceh » megniit bodnoroa
Question 17
(= 2b) Pokud uvatspeme deiadicié ¢alo 27 » aditival koustantu 15, jaké bude 6-bitova bindrn{ roprezentace takto kidovantho
¢hla v kidy s pasunutos nulou”

raposled pousity thdek
[ tadek » nejnizat adresons
[ prvni/nesstarst pridany #adek

[ ooonn J 11000 O cotion 3 100001 O 010100
O oo O oonien 101010 3 100000 [J 010000
2 o000 O 1010 gmow 3 w01 Ooma
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Question 18 (~fb) Nakreslets pomalon 4-bitovon séitatkn o postupngm vipottem carry (fetbaovh stitafin - Rippie Carry
Adder) pro soutet dvou &sol a = 63,82,a1,00 8 b = by, by, by, by v dvojkovem doplticu. V obrazku vymaite vysedek. tidlo
€= €4,69,03,C11 €0
K dispozici mAte
“HA
1 L polovitni stitatku (Half Adder) s jednobltovimi vatupy a.b & viatupy €. (dvoubitove tialo c.s), kters realizpe
ot =ath

e

2 o uiploou stitacku (Pull Adder) s jednobitovimi vetupy a.be & vistupy con (dwmbitove Clals coa). kiers resiaup

mavhte
Dala nakreslete rychlou stitatku Carry Lookabead sddet, kterh poutije stejné komponenty (FA, HA), ale mois vyusis ne vetapy
libovolnou logickou funkel, napt. az + bs - (a1 + as), kde operace + jo logicky soutet or: operace - jo logicky soutin and. Pm
i maete i pomocné napl. go = ag - by, py = @, + by Powwd neeviidnete celow séitath,

nakreslete alepofi Edat.
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